

挑动战争遗祸世界

多国人士谴责美国和北约只顾利益和霸权

多国专家学者表示，俄乌冲突持续至今，美国和北约难辞其咎，美国和北约的霸权主义才是世界局势不稳定的根源。

“他们是冲突的根源，同时也是获益者”

土耳其左翼党人士用“恐怖组织”一词来形容北约，指出美国和北约对俄乌的紧张局势负有不可推卸的责任。他们既是冲突的根源，同时也是获益者。

土耳其左翼党安卡拉省负责人梅尔特·于纳尔：我所在的政党把北约形容为世界上最大的恐怖组织。我们认为，北约这个战争组织至今存在的目的，是为自己和盟友瓜分世界的利益，导致乌克兰的危机的出现。目前局势的原因在于美国，时间会告诉我们，美国

能够从这场危机之中获益多少。

巴西圣保罗州立大学国际政治经济学教授马科斯认为，以美国为首的北约应当为俄乌持续冲突负主要责任。冲突发生后，北约通过武器输送、金融制裁、舆论操纵等多种手段让冲突持续升温。美国和它的军工复合体为一己私利在世界各地挑动战争、制造冲突、遗祸世界。

巴西圣保罗州立大学国际政治经济学教授马科斯：在军工复合体的逻辑之下，战争和冲突是根本需求，西方列强的自身利益正是让战争持续的主要原因。

赞比亚政治学家表示，无论是制裁俄罗斯，还是向乌克兰提供军事武器，都只能加剧地区局势动荡。只有通过对话谈

判，才能让冲突问题得到妥善解决。

赞比亚政治学家亚伦·西瓦莱：除了对俄罗斯施加制裁外，美国和北约还向乌克兰提供军事武器，但这并不是可行的方式。我们看到的是，俄罗斯和乌克兰作为国际社会的成员，作为两个国家能够坐下来和平谈判。通过商议与对话的方式来解决冲突问题，这样才能取得有效进展，让冲突问题得到妥善解决。

分析人士：美国霸权主义政策是动荡根源

纵观过去20年，美国在中东地区发动多起战争，战火波及阿富汗、伊拉克等多个国家。与此同时，美国也是许多危机的幕后主使和策划者，包括伊朗、叙利亚、利比亚等都深受其

害。伊朗分析人士伊扎迪表示，美国为一己私利，在全球实施霸权主义政策，是世界动荡不安的根源。

伊朗分析人士伊扎迪表示，过去几十年来，美国始终扮演着“战争制造者”的角色。以阿富汗为例，在持续20年的阿富汗战争中，至少有3万多名平民被美军杀害或因美国带来的战乱而死亡，约1100万平民沦为难民。同时，美国惯用民主、人权的幌子，通过发动“颜色革命”等手段，干涉他国内政、策划政权更迭、挑起地区纷争、加剧紧张局势，给全球带来严重危害。

伊朗分析人士伊扎迪：美国是头号的“战争制造者”，可以说，那些坐在白宫中的(美国官员)都是战争犯。他们参与到各类事件(战争)中，而

更为讽刺的是，美国居然同时还在宣扬人权。基于美国的过往历史和所作所为，当它是“头号杀人犯”的时候，它根本没有资格去谈论人权。

伊扎迪还强调，除战争手段外，美国还利用强权政治和霸凌手段欺压其他国家，以实现自身目的和经济利益，这是典型的霸权主义。

伊朗分析人士伊扎迪：美国(外交政策)有一个专有名词，叫做“强制外交”，意思是通过一些手段，诱导其他国家产生依赖，之后如果其他国家不按照美国说的做，美国将从军事、经济、信息、宣传等多种手段发起形式多样的混合式战争，以期实现自身目的。(完)

中新网

梅德韦杰夫：如果芬兰瑞典加入北约 波罗的海或将失去无核地位

海外网4月14日电 俄新社14日报道称，俄罗斯联邦安全委员会副主席梅德韦杰夫当日通过社交媒体表示，如果芬兰和瑞典加入北约，北约与俄罗斯的陆地边界长度将增加一倍以上，那么波罗的海可能将失去无核地位。

梅德韦杰夫表示，如果瑞典和芬兰加入北约，俄方需要加强陆军和防空部队的部署，以及扩大在芬兰湾的海军力量。在这种情况下，谈论波罗的海无核化地位则不太可能，“必须恢复平衡。”(海外网)



俄罗斯联邦安全委员会副主席梅德韦杰夫接受采访(资料图)